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2. SINIF CARPMA ISLEMI DEGERLENDIME CALISMASI

1. Asagidaki ifadeler dogru ise basindaki kufuya " D " harfi, yanhs ise "
Y ™ harfi yaziniz. ( 2 ‘ser puan )
(X€>

[ ] Birbirinin tekrari olan ayni sayilarin toplamini kisa yoldan bulma islemine
“¢arpmaislemi" denir.

A 12 | Carpmaiisleminin semboli ™ + * arti isaretidir.

13 | 6 x4 isleminin sonucu 15 eder.

B | 3+3+3+3=12 toplaminin garpma islemi ile ifadesi 4 x 3 = 12 seklindedir.

( 2'ser puan ) (8 P)
2. Asagidaki toplama islemlerini ¢arpma islemine gevirip sonucunu yaziniz.

A 2+2+2+2:= L/- tane 2. = Seder. —, Lh.x2.= 8.
14+4+4+4+4 = 5 1ane él. = 20eder. —— 9. X S
nD+5+5+5+5+5+5 = -7 tane 5. =25 eder. — . X5 = R

N3+3+3+3+3+3:3+3+3: D tane 3. = Zdeder. —, I X3 =2F
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4. Asagidaki garpma islemlerinin

{3x2:éj \sxszzﬂ

sonucunu yaziniz. ( 2° ser puan )( {O f’)

Boclcged

051/ =

(4x9:3ﬂ {6x3:1.8.. L_2x9:fBJ EO"5:50'
\4x4=1.6.\ ox1:= 0. 10 x 8 =30, 7x3:=21
210 4 0 |l ol| 8 ohllF e as
w2 |03 |x2 || |n3] n® x4 xSl
A4 2o ||| ©H 10 2% I yAM 9

5. Asagidaki problemleri ¢oziiniz. ( 6 'sar puan ) ( G P)

2 3'lin 5 katinin 29 fazlasi kagtir?

%9
F
'16 [l,l_‘.‘c\'\i\r

1 9'un 4 katinin 28 eksigi kagtir?

9 36
o halek2R
3(9 O%\dl\f.

3. Banu 6 yasindadir. Babasinin
yasi Banu'nun yasinin 4 katindan 18
fazladir. Babasi kag yasindadir?

l
!
|
|

4. Bir ofobiisteki 63 yolcunun 56'si
durakta indi. Kalan yolcularin 2
kat kadar yolcu bindi. Otobiisteki

atyorum. Bir haftada.kag TL para
biriktiririm? |

Ao x 3 = FO TL pxa
ekt

L 2L yolcularin sayisi kagtir?
L {% L2 F 14
E’L: T’LTQ—_ 'de Solambe * 7
OHNIEN 1]
5 Kumbarama her giin 10 TL para 6.Snfimizda 8 kiz ogrenci,

kizlarn 3 kati erkek ogrenci
vardir. Sinif mevcudu kagtir?

3 2l
f/% e
32\3‘\(.
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